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Verbale dell’Assemblea ordinaria degli associati 

 
Il Presidente informa gli associati che il Consiglio Direttivo ha predisposto il Modello 

organizzativo e di controllo conformemente a quanto previsto dal comma 2 dell’articolo 16 del 

D.Lgs. n. 39 del 28 febbraio 2021, utilizzando le linee guida pubblicate dalla UISP in qualità di 

organismo sportivo affiliante  

La sua elaborazione nasce da una prima valutazione delle caratteristiche della nostra associazione 

che: 

1) opera nelle discipline sportive del settore Bocce; 

2) coinvolge i propri associati anche minorenni in attività competitive/agonistiche con trasferte, 

aspetto che viene quindi attenzionato nel modello; 

3) tra i propri associati ci sono persone disabili, aspetto che viene attenzionato nel modello sia 

per individuare requisiti in capo ai collaboratori sportivi che per definire percorsi di 

sensibilizzazione degli associati nel creare un ambiente inclusivo. 

Viene quindi data lettura del Modello organizzativo e di controllo e, a seguito di un breve confronto, 

il documento viene approvato all’unanimità dall’Assemblea degli associati.  

Il Presidente informa inoltre che è stato predisposto il testo del Codice di condotta di cui viene 

data lettura.  

Il Presidente chiede ad associati se abbiano osservazioni, dubbi o richieste di modifica. 

Il Presidente invita gli associati ad esprimersi rispetto al Codice di condotta, allegato al presente 

verbale , che viene approvato all’unanimità. 
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Tutti i collaboratori – a titolo retribuito o volontari – saranno chiamati a sottoscrivere l’impegno di 

adeguarsi a tale regolamentazione compilando la relativa lettera. Il Presidente invita gli associati ad 

esprimersi in merito. La modulistica viene approvata all’unanimità. 

 

 

Si allegano pertanto: 

1. Modello organizzativo e di controllo 

2. Codice di condotta 

3. Dichiarazione assunzione dell’impegno di adeguarsi a tale regolamentazione 

 

 

San Canzian d’Isonzo, li 23 marzo 2025 
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